

НОВОСТЬ  
13.10.2017

## В ПЕРМИ ОПРЕДЕЛЕНЫ ЛУЧШИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ ГОРОДА

ООО «ЛУКОЙЛ-Пермнефтеоргсинтез» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») стало победителем конкурса «Лучшее предприятие города по эффективности и решению социальных вопросов» в номинации «Производство нефтепродуктов (топлива, масел, продуктов для нефтехимии)».

В этом году в конкурсе, организатором которого выступает департамент экономики и промышленной политики администрации Перми, победителями признаны 22 предприятия. Все они в течение года демонстрировали не только высокие производственные показатели, но и принимали активное участие в общественной и социальной жизни города.

Конкурс призван стимулировать рост промышленного производства, способствовать повышению инвестиционной привлекательности и конкурентоспособности предприятий. Участники оценивались по номинациям, отражающим виды экономической деятельности, наиболее распространенные на территории города.

Церемония награждения состоялась на одном из предприятий-победителей конкурса – АО «Пермский завод «Машиностроитель». В ней приняли участие глава Перми Дмитрий Самойлов, его первый заместитель Виктор Агеев, представители профсоюзов, руководители крупных предприятий города.

«Взаимодействие с промышленными предприятиями для городских властей является одним из системных приоритетов. Это проявляется, в том числе, в проведении подобных смотров-конкурсов, ставших традицией. Есть инфраструктурные, благоустроительные и образовательные совместные проекты, которые нас объединяют. По инициативе ряда компаний в городе создаются новые музеи, осуществляется поддержка учеников уникальных школ, обустраиваются спортивные площадки», - отметил глава Перми.